
380　名

267　名

70%

蒲幼稚園 令和元年度

幼児教育に関するアンケート　集計結果

回答期間

対象者

対象人数

回答人数

回収率

令和２年２月１４日～２月２８日

蒲幼稚園　保護者

この度は「幼児教育に関するアンケート」にご回答くださりありがとうございました。

集計結果の一部を情報公開致します。

今回のアンケートの結果を真摯に受け止め、今後も子どもたちのより良い成長のために精

進してまいります。



【幼稚園運営方針について】

51%
43%

6%

0%

Q2.蒲幼稚園の基本的な考え方をご存じですか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

73%

24%

3%

0%

Q3.蒲幼稚園の教育方針には共感できますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

66%

30%

4%

0%

Q4.日頃の保育は教育方針と一致していますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

【考察】

幼稚園が日ごろ大事にしていることはおおむねご理解、ご賛同いただいてい

るようであるが、より理解を深めていただけるようさらに子どもの姿や成長をお

伝えしていきたい。



【施設環境について】

67%

28%

4%

1%

Q5.保育室などはお子様が落ち着いて過ごせる環境

が整っていますか？

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

62%

30%

8%0%

Q6.お子様の発育や意欲を促すような遊具・玩具が

十分に用意されていますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

25%

39%

28%

8%

Q7.外部からの侵入に対して安心・安全な対策がと

られていますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

53%38%

8%1%

Q8.地震や火災等の災害に対して安心・安全な対策

がとられていますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ



61%

30%

8%1%

Q9．園庭などの屋外環境は子供の発達に合った魅

力的な環境となるよう工夫されていますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

70%

28%

2%

0%

Q10.園内は掃除が行き届き、清潔に保たれていま

すか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

【考察】

防犯関係ではいろいろな入口があることに不安を抱いている方も多いので、

入り口を一つにする等対策を考えていきたい。子どもに開錠させている姿を

時々見かけるので、決して鍵には触らないよう徹底していきたい。

屋外の環境に関しては、子どもが自ら興味を持って探索したり力を試したり、

自然に触れ合ったりできるような環境づくりを考え行ってきている。今後、保護

者の協力も不可欠になってくるのでご理解いただけるよう努力し、より子どもた

ちの力が育まれるような園庭へと整備していきたい。



【保育について】

83%

15%
2%

0%

Q11.お子様は楽しく幼稚園に通えていますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

76%

23%

0%

1%

Q12.幼稚園はお子様の発達に合わせた豊かな感

性を育む活動・遊び等が行われていますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

71%

24%

4%

1%

Q13.保育中の発熱など、病気の際の幼稚園の対応

（保護者への連絡や医療機関の受診など）は適切で

すか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

60%
28%

10% 2%

Q14.幼稚園で起きた事故・怪我に対して、幼稚園は

責任をもって対応していますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ



68%

27%

5%0%

Q15.教職員はお子様の良い所や個性を認め、一人

ひとりを大切にする保育がなされていますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

49%

35%

12%
4%

Q16.教職員の保育姿勢や対応はだいたい同じ（ば

らつきが少ない）ですか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

65%

26%

7%2%

Q17.お子様の様子について保育者から話があった

り、おたよりポスト等で伝えたりしていますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

【考察】

子どもたちが伸び伸びと遊ぶ姿を好ましい幼児期の姿であるとご理解頂ける

意見を多くいただけた。より一層多様な取り組みと深い子ども理解により、子ど

もの育ちを支えていきたい。

いろいろな活動や体験を通して幼児期に育てたい力を育てていけるよう、園内

外の研修をより盛んにし、研鑽を積んでいきたい。

行事等保護者にお見せする活動は、決して出来栄えを評価する成果主義で

はなく、過程を大事にし、子どもたちの心の葛藤や成長を伝え、保護者と共に喜

び合えるようにしていきたい。



【保護者の方と幼稚園との関わりや交流について】

65%

31%

3%

1%

Q18.園の行事や活動の様子を園だより、クラスだよ

り等でわかりやすく知ることができますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

64%

33%

3%

0%

Q19.幼稚園は積極的に情報発信をしていますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

54%34%

11% 1%

Q20.子育てに関する気がかりな点や悩みについ

て、気軽に個別相談ができますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

39%

44%

13%
4%

Q21.行事日程は、保護者が参加しやすく、負担が

かからないように配慮されていますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ



78%

19%

2%

1%

Q22.教職員は笑顔で気持ちのいい挨拶・対応をし

ていますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

75%

23%

2%

0%

Q23.教職員は保護者と一緒にお子様の成長につい

て考えようとしていますか。

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

【考察】

幼稚園が気軽に相談できる相手となるよう面談や声掛け等進んで行ってきて

いるが、保護者が聞きたいことを聞きやすいような雰囲気作りや回数、形式等

の改善をしていきたい。

保育者への評価は、明るく気さくで笑顔がいいとの評価をいただくことはでき

たが、より徹底できるよう全教職員で努力していきたい。



【総合的な感想】

37%

47%

14%

2%

0%

Q24.蒲幼稚園を総合的に見て、どのように感じていますか。

大変満足 満足 どちらかといえば満足 どちらともいえない どちらかといえば不満 不満 大変不満

【考察】

貴重な時間をアンケートに費やして下さり、多く

のご意見や励ましを頂くことができ、感謝の気持

ちでいっぱいです。回収率は例年に比べて低く

なった（昨年度は９２．７%）のは残念ですが、メー

ルで回答できることは簡単で匿名性も保たれ、お

おむね好評でした。来年度も進めていきたいと思

います。

ご協力ありがとう

ございました！


